
Ондувилла колеру «Браўні» на даху - выбіраемы колер фасада
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Выбар колеру фасада для дома — гэта важны этап у стварэнні яго знешняга аблічча. Правільнае спалучэнне колераў
дапаможа падкрэсліць архітэктурныя асаблівасці будынка, надаць яму індывідуальнасць і гарманічна ўпісаць у
навакольны ландшафт. У дадзеным артыкуле мы разгледзім варыянты для дахаў дамоў, пакрытых Ондувілайколеру
«Браўні». Гэты насычаны колер даху патрабуе прадуманага падыходу, каб фасад і дах не толькі спалучаліся паміж
сабой, але і стваралі цэласную і эстэтычна прывабную выяву вашай хаты.

Якім павінен быць колер фасада

Архітэктурны стыль

Розныя архітэктурныя стылі мяркуюць пэўныя каляровыя схемы. Напрыклад, класічныя будынкі часта афарбоўваюць у
нейтральныя ці пастэльныя тоны, тады як сучасныя хаты могуць выкарыстоўваць больш яркія і кантрасныя колеры.
Важна, каб абраны колер гарманаваў з архітэктурай вашай хаты.

Уплыў колеру на ўспрыманне памераў

Светлыя колеры візуальна павялічваюць аб'ёмы, што робіць хату больш прыкметным і масіўным. Цёмныя колеры,
наадварот, могуць візуальна паменшыць памеры дома. Правільна абраўшы колер фасада, вы зможаце атрымаць
патрабаваны эфект, напрыклад, змякчыць успрыманне вялікай хаты ці, наадварот, зрабіць маленькую хату візуальна
больш вялікім.

Настрой

Колер фасада здольны эмацыйна ўздзейнічаць на чалавека. Цёплыя адценні ствараюць атмасферу утульнасці і
гасціннасці, а халодныя выклікаюць адчуванне спакою і прыміранасці.

Адпаведнасць навакольным будынкам

Эксперты рэкамендуюць выбіраць дах і фасад дома такім чынам, каб не было моцнага кантрасту з суседнімі
будынкамі. Але гэта зусім не азначае, што стыль вашай хаты павінен быць копіяй. Ваша хата цалкам можа быць
асаблівым і ўнікальным, але ён павінен гарманічна ўпісвацца ў асяроддзе.

Спалучэнне з дахам

Дызайнеры рэкамендуюць спачатку выбіраць дах, а затым падбіраць пад яго матэрыял і колер фасада. Гэта цалкам
лагічна, бо нават будаўнічыя работы вядуцца менавіта ў такім парадку: спачатку манціруюць дах і толькі потым
выконваюць фасадныя работы.
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Якія бываюць фасады

З Ондувілайу колеры «Браўні» цудоўна спалучаюцца практычна ўсе сучасныя фасадныя матэрыялы:

Абліцавальны камень. Ён бывае натуральным і штучным. Такое аздабленне дзесяцігоддзямі не губляе свой
прывабны выгляд.
Панэлі. Да гэтага віду фасадаў адносяць пластыкавы і металічны сайдынг. Таксама могуць выкарыстоўвацца
фібрацэментныя панэлі ці панэлі з драўняна-палімернага кампазіта (ДПК).
Абліцавальная цэгла. Калі вам падабаецца выгляд цаглянага мура, але сцены вашай хаты збудаваны,
напрыклад, з дрэва ці блокаў, то гэты варыянт будзе для вас добрым рашэннем.
Тынкоўка. Яна бывае акрылавай, мінеральнай, сіліконавай і сілікатнай. Фасадная тынкоўка зручная тым, што
мае прывабную фактуру, адносна лёгка наносіцца і можа афарбоўвацца ў патрэбны колер. З часам такі фасад
можна абнавіць, пафарбаваўшы ў які-небудзь іншы колер. Гэта просты спосаб хутка змяніць візуальнае
ўспрыманне дома без істотных грашовых укладанняў.
Блок-хаўс. Гэты матэрыял нагадвае вагонку з выпуклым вонкавым бокам. Блок-хаўс падыдзе людзям, якім
падабаецца, як выглядаюць драўляныя дамы.

Пасля выбару фасаднага матэрыялу, вам застанецца толькі вызначыцца з яго колерам.

Выкарыстоўваем RAL пры выбары колеру фасада

Фрагмент табліцы RAL, крыніца: aluprevent.es

У кожнага чалавека сваё ўспрыманне колеру і калі вы падбіраеце яго, вывучаючы варыянты на розных сайтах у
інтэрнэце, то ўлічвайце, што экран кампутара часцяком мае каляровае скажэнне. Каб пазбегнуць непаразуменняў у
вызначэнні той ці іншай каляровай палітры, быў створаны міжнародны стандарт колераў RAL. Кожнаму колеру ў гэтай
сістэме быў прысвоены свой унікальны код, які дазваляе сапраўды вызначыць патрэбнае адценне.

І калі вы абралі ў якасці пакрыцця Ондувілу з яе прыгожым і складаным колерам, то ніжэй мы прапануем азнаёміцца з
гатовымі рашэннямі. Мы падабралі аптымальныя спалучэнні і вам не прыйдзецца «ламаць галаву», думаючы над тым,
які код мае упадабаны вам колер у міжнароднай сістэме RAL.

Дома з мансардным дахам

/catalog/onduline/onduvilla/#14


RAL 1001

Дом з мансардным дахам, пакрытым Ондувілам колеру «Браўні» у спалучэнні з бэжавым колерам фасада RAL 1001
будзе ствараць утульную і прывабную атмасферу.

Светлыя тоны візуальна павялічваюць прастору, што асабліва карысна для хат невялікага памеру, бо светлы фасад
робіць іх больш прасторнымі і «паветранымі».

Бэжавы колер добра спалучаецца з рознымі кветкамі і матэрыяламі. Ён выдатна выглядае ў камбінацыі з Ондувілай у
колеры «Браўні» і дазваляе падкрэсліць індывідуальнасць вашай хаты, не забываючы аб гармоніі з навакольнай
прыродай і рознымі пабудовамі на ўчастку.

RAL 9002

«Шэра-белы» колер — выдатны выбар для фасада прыватнага дома з Андувілай у колеры «Браўні» на даху. Гэта
адценне асацыюецца з мінімалізмам і элегантнасцю і ідэальна падыходзіць для сучасных архітэктурных стыляў, у тым
ліку для дамоў з мансардным дахам. Акрамя таго, шэра-белы фасад візуальна асвяжае і робіць хату ярчэй, што вельмі
важна для хат, размешчаных у цяністых ці густа засаджаных месцах.
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Нягледзячы на светлае адценне фасада і асцярогі з нагоды забруджванняў, пры правільным доглядзе і выкарыстанні
якасных аздобных матэрыялаў, ён будзе доўга захоўваць свой першапачатковы выгляд і радаваць вока, асабліва, у
спалучэнні з Ондувіла колеру «Браўні».

Шматсхільныя дахі

RAL 1001

Шматсхільны дах з Ондувілайколеру «Браўні» надае дому архітэктурную выразнасць і дынамічнасць. Гэты колер даху
стварае кантраст з бэжавым фасадам, робячы аблічча дома стыльным і збалансаваным.

RAL 1019

Гэты колер, таксама вядомы як «шэра-бэжавы» або "шэра-карычневы", уяўляе сабой цёплае, нейтральнае адценне,
які ідэальна падыходзіць для фасада дома. У спалучэнні з Ондувілай у колеры «Браўні» такі фасад надае хаце
стыльны і гарманічны выгляд. Цёмнае адценне даху падкрэслівае архітэктурныя лініі і форму дома, ствараючы
візуальную глыбіню.
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RAL 6019

Пастэльна-зялёны колер асацыюецца з вясной і навізной, што робіць дом візуальна прывабным і маляўнічым. Такі
фасад выдатна спалучаецца з зялёнымі насаджэннямі, квітнеючымі садамі і дрэвамі, ствараючы адзіны ансамбль з
навакольным ландшафтам.

Мяккі і не дакучлівы пастэльна-зялёны колер прыгожа глядзіцца разам Андувілай колеру «Браўні» на шматсхільным
даху, ствараючы спакойную і камфортную атмасферу вакол дома.

RAL 9002

Ондувіла колеру «Браўні» на шматсхільным даху дома з шэра-белым фасадам надае будынку прывабны і класічны
выгляд. Такое спалучэнне ідэальна падыходзіць для людзей, якія аддаюць перавагу нейтральныя і ўніверсальныя
колеры, якія падкрэсліваюць самадастатковасць уладальніка і яго імкненне да элегантнай прастаты.



RAL 9006

Вельмі незвычайна глядзіцца загарадны дом з Андувілай у колеры «Браўні» і бела-алюмініевым фасадам. Серабрыста-
шэрае адценне падыходзіць для розных архітэктурных стыляў, асабліва для сучасных і мінімалістычных рашэнняў.
Ёндувіла стварае выразны кантраст з такім фасадам.

Адноскатныя дахі

RAL 1001

На малюнку вышэй яшчэ адзін прыклад выкарыстання бэжавага колеру для фасада дома, але ўжо з аднасхільным
дахам, пакрытым Ондувілайколеру «Браўні».

Вынік відавочны:

адчуванне цёплай атмасферы;
гарманічнае спалучэнне з навакольнай прасторай, асабліва з зялёнымі насаджэннямі.
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Аднаскотны дах у колеры «Браўні» выдатна кантрастуе з бэжавым фасадам і робіць хату самавітым і эстэтычна
прыемным.

RAL 9002

Выбар шэра-белага колеру для фасада дома з аднасхільным дахам, пакрытай Андувілай колеру «Браўні», мае мноства
пераваг. Такое спалучэнне надае хаце стыльны і сучасны вонкавы выгляд. Глыбокае карычневае адценне даху
эфектна кантрастуе з шэра-белым фасадам, ствараючы элегантны і збалансаваны вобраз, які аб'ядноўвае цёплыя і
прахалодныя тоны.

Шэра-белы колер маскіруе пыл і дробныя забруджванні, што палягчае догляд за фасадам. Добра прадуманае
асвятленне падкрэсліць архітэктурныя дэталі ў вячэрні час. Ваша хата з аднасхільным дахам, пакрытай Андувілай
колеру «Браўні» і фасадам шэра-белага колеру, будзе зачароўваць мінакоў сваім прыгожым выглядам.

Заключэнне

Выбар колеру фасада для дома з Ондувілай у колеры «Браўні» на даху, гуляе ключавую ролю ў стварэнні
гарманічнага і прывабнага знешняга выгляду. Бэжавы, шэра-белы, пастэльна-зялёны, серабрыста-шэры і іншыя
варыянты, пра якія мы вам распавялі, валодаюць унікальнымі перавагамі і асаблівасцямі. Яны дазваляюць падкрэсліць
архітэктурныя дэталі дома і стварыць утульную атмасферу.

Азнаёміўшыся з прыкладамі, прадстаўленымі ў гэтым артыкуле, вы зможаце выбраць колер фасада, які будзе
радаваць вока, адлюстроўваць ваш характар і падкрэсліваць вашы адносіны да жыцця!
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